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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló 1/2017. (II. 14.) 

EMMI rendelet alapján módosításra került a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai 

feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000 (I. 7.) SZCSM rendeletet. A rendelet 5. §-a szerint a 

szociális szolgáltató, intézmény szakmai programjának tartalmaznia kell, hogy a fenntartó a rendelet 2. § l) 

pontja szerinti szolgáltatási elemek közül melyeket biztosítja. Ez a változás intézményünk telephelyei közül 

az Idősek Gondozóházát, valamint a Hajléktalan Ellátót érinti. Az előírásoknak való megfeleltetés miatt a két 

telephely esetében szükségessé vált a szakmai programok módosítása, melyeket az előterjesztés 2. és 3. 

melléklete tartalmaz. 

 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (7) bekezdése 

alapján a gyermekek napközbeni ellátása esetén a jogszabályban meghatározott szakmai, módszertani 

feladatokat a miniszter által kijelölt szervezet látja el. A 4559/2017/NEPGYERMEK iktatószámú 

dokumentum alapján 2017. február 15-től 2018. március 31-éig a gyermekek napközbeni ellátásai közül a 

bölcsőde és a mini bölcsődei szolgáltatásokat nyújtó gyermekjóléti intézmények esetén a Magyar Bölcsődék 

Egyesülete került kijelölésre. A működést engedélyező szerv ellenőrzése során a szakmai programban 

foglaltak megvalósulása, vagy a szolgáltatások szakmai megfelelőségének kérdésében szakértő kirendelése 

szükséges, aki módszertani szakértőként működik közre. A Magyar Bölcsődék Egyesülete elkészítette a 

szakmai program ellenőrzéséhez készült útmutatót, amely alapján elkészítettük a bölcsődei telephelyünk új 

szakmai programját, amelyet az előterjesztés 4. melléklete tartalmaz. (Részletes leírás megtalálható a 

következő oldalon: http://www.magyarbolcsodek.hu/tagoknak/modszertani_feladatok).  

 

2016. július 1-től az Önkormányzati Szociális Szolgálat intézményüzemeltetési feladatai átkerültek a 

Polgármesteri Hivatal Intézményműködtető Osztályának feladat-ellátásába. A feladatok átvétele során már 

látható volt, hogy korábban a Szociális Szolgálatnál többszörösen összetett munkakörök (szakmai és 

üzemeltetési feladatok együttes ellátása) letisztítása időigényes lesz és várható lesz esetleges 

munkamegosztás módosítás. A Szociális Szolgálat az elmúlt években és az idei évben is több hazai és uniós 

pályázat nyertese, mely pályázatok elszámolása, feladatok koordinálása, adminisztrációja nagy feladatot ró 

az intézményre. Ezek jellemzően szakmai feladatok. Ezért szükséges, hogy a pályázatokkal kapcsolatos 

feladatok elvégzéséhez egy pályázati referens kerüljön felvételre, aki a Szociális Szolgálat vezetőjének 

irányítása alatt látja el feladatát. A feladatok jelentős részét jelenleg is az Intézményműködtető Osztály egyik 

munkatársa látja, a Polgármesteri Hivatal által kihelyezett munkatársként. A megoldás az lenne, hogy a 

Polgármesteri Hivatal részéről átadásra kerülne a jelzett munkaerő a Szociális Szolgálat állományi 

létszámába.  

Másik létszám átadása is szükséges a Polgármesteri Hivatal állományi létszámából. Az ételszállítási és egyéb 

fizikai jellegű feladatok hatékonyabb ellátása érdekében már hónapok óta igény keletkezett plusz létszám 

felvételére. A probléma megoldására most lehetőség látszik, mert a Polgármesteri Hivatal egy 

karbantartójánál a foglalkoztatás-egészségügyi vizsgálat során megállapítást nyert, hogy egészségügyi okok 

miatt munkakörét nem tudja ellátni. Más munkakört a jegyző felajánlani nem tud, a Szociális Szolgálatnál 

gépkocsivezetői státuszban elhelyezhető. Ebben az esetben is nem plusz létszám felvételére, hanem létszám-

átcsoportosításra kerülne sor.  

A szervezeti, feladat- és hatáskörök, valamint a létszámváltozás miatt módosítani szükséges az 

Önkormányzati Szociális Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatát, amelyet az előterjesztés 1. 

melléklete tartalmaz. 

 

Az időseket ellátó telephelyen a jobb munkaszervezés és az ellátandó feladatok maradéktalan végrehajtása 

érdekében szükségessé vált a nappali ellátásból egy fő átcsoportosítása az átmeneti ellátásba. Ezt az 1/2000 

(I. 7.) SZCSM rendelet 2. sz. mellékletének kiegészítő szabályai teszik lehetővé a következők szerint: 

- A szakmai létszámnormára vonatkozó előírások betartásával a személyes gondoskodást nyújtó 

intézmények, szolgálatok a saját szervezeti felépítésük és működési rendjük szerint gazdálkodnak a 

humán erőforrásokkal. 

- Azon munkaköröknél, ahol alternatíva szerepel – pl. ápoló és szociális gondozó –, az intézmény-, 

szolgáltatásvezető hatásköre a konkrét munkakör meghatározása. Az ápoló, gondozó és a szociális, 

http://www.magyarbolcsodek.hu/tagoknak/modszertani_feladatok
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mentálhigiénés munkakörök átcsoportosíthatók a rájuk meghatározott és együttesen számított 

létszámminimumon belül azzal, hogy az így meghatározott ápoló, gondozó létszám nem csökkenhet 

az intézmény számára előírt ápoló, gondozó létszám 50%-a alá. 

- Ha a bentlakásos intézmények férőhelyszáma nem haladja meg az 50 férőhelyet, az 

intézményvezetői munkakör osztott munkakörben vagy részmunkaidőben is ellátható.  

 

Ezek alapján az idősek átmeneti otthonának szakmai vezetője ellátja a nappali ellátás szakmai vezetését is, 

ezáltal az ott felszabaduló munkakör átkerülhet az átmeneti ellátáshoz, nagyban növelve az ellátás 

biztonságát és színvonalát, ugyanakkor az átmeneti ellátás mentálhigiénés munkatársa részt vesz a nappali 

ellátás munkájában is.  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2017. október 12. 

 

 

 

Lazók Zoltán 

 
 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2017. (....) Kt. határozata 

az Önkormányzati Szociális Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatának, az Idősek 

Gondozóháza, a Hajléktalan Ellátó, valamint a Bölcsődei Egység szakmai programjának elfogadásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Az Önkormányzati Szociális Szolgálat – 2840 Oroszlány, Fürst S. u. 20. - Szervezeti és Működési 

Szabályzatát az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.  

2. Az Önkormányzati Szociális Szolgálat Idősek Gondozóháza – 2840 Oroszlány, Hunyadi J. u. 7. – 

szakmai programját az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

3. Az Önkormányzati Szociális Szolgálat Hajléktalan Ellátó – 2840 Oroszlány, Mátyás kir. u. 7. – szakmai 

programját az előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

4. Az Önkormányzati Szociális Szolgálat Bölcsődei Egység – 2840 Oroszlány, Óvoda köz 1-2. – szakmai 

programját az előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

5.a) Jóváhagyja az Önkormányzati Szociális Szolgálat létszámának 2017. november 01. napjától 2 fővel 

történő emelését. 

5.b) Egyetért a kiadási előirányzatok emelésével az Oroszlányi Polgármesteri Hivatal előirányzatainak 

azonos mértékű csökkenése mellett az alábbiak szerint:  

- Személyi juttatás: 359 E Ft 

- Szociális hozzájárulási adó: 79 E Ft 

5.c) Utasítja a polgármestert, hogy az 5.a)-5.b) pontok szerinti módosításokat a soron következő 

költségvetés módosításakor a 2017. évi költségvetésben vezesse át. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  azonnal 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 


